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: NBC پیام مهم پزشکیان از شبکه آمریکایی

آماده مذاکره 
شرافتمندانه و  برابر هستیم

بنگاه‌ها 5

در نشستی به میزبانی فولاد مبارکه مطرح شد؛  

ضرر ۸.۵ میلیارد دلاری صنعت 
فولاد كشور به دلیل قطعی برق

چهارشنبه  26   دی   1403  /   14  رجب   1446 /   15  ژانویه   2025 قیمت  2000  تومان  /    شماره  1819

 شرکت‌های داروسازی در کدال، برخی داروها را تا ۴۱۵ درصد گران کرده‌اند 

»آزادسازی« نیاز حیاتی مردم 
با افزایش‌ چند صددرصدی قیمت‌ها

دسترنج 6

سیاست 2

مروری بر نطق متشنج نماینده پایداری‌ها در مجلس؛

این صنار باقی مانده را به غزه 
بدهیم یا به لس‌آنجلس؟!

مهدی کوچک‌زاده، نماینده جریان پایداری در 
مجلس در حالی که از خشم برافروخته بود، فریاد 
می‌زد: »من به عنوان یک مالیات‌دهنده ایرانی راضی 
نیستم یک قرِان از مالیات من قبل از آنکه خرج غزه 
شود خرج لس‌آنجلسی‌های پفیوز شود! همه‌شون 
می‌خوان افتخار کنن که ما دلمان برای لس‌آنجلس 
سوخت؛ ما یک سال و نیمه خون توو دلمونه برای غزه. 
اون سخنگوش می‌خواد خودشو آدم نشون بده!« او 
یک بار هم زمانی که نماینده مجلس هشتم بود، علی 
مطهری را »پفیوز« خطاب کرده بود؛ البته آن موقع 
کار به زد و خورد کشیده بود و موقعیت برای استفاده 
از لفظ مورد علاقه آقای نماینده مساعد بود.  در جلسه 
روز یکشنبه اما بدون آنکه درگیری و زد و خوردی 
رخ داده باشد، تلویحا سخنگوی دولت را داخل آدم 
حساب نکرد! عصبانیتش هم از خانم سخنگو گویا 
به دلیل ویدئویی بود که مهاجرانی در آن ضمن ابراز 
همدردی با حادثه‌دیدگان آتش‌سوزی کالیفرنیا، 
گفت که »برای اعزام تیم‌های واکنش سریع در 
اطفای حریق اعلام آمادگی می‌کنیم.« آن ویدئو 
زمزمه کمک ایران به آمریکا در جریان آتش‌سوزی 
اخیر را شدت بخشید. گروهی با یادآوری کمک‌های 
آمریکا به ایران در جریان زلزله بم، اقدام متقابل ایران 
را انسانی و ضروری عنوان کردند و برخی دیگر هم‌نظر 

کوچک‌زاده هستند.   جالب آنکه مانند کوچک‌زاده 
که حاضر نیست مالیاتش خرج »لس‌آنجلسی‌های 
پفیوز« شود، عده‌ای دیگر هستند که سال‌هاست 
گرچه تریبون مجلس را ندارند اما به انحای دیگری 
فریاد زده‌اند که نمی‌خواهند مالیاتشان و درآمد 
کشورشان خرج غزه و لبنان شود.  البته که نظام 
حاکم بر ایران دلایل خود را برای دفاع از کشورهای 
موردنظر دارد؛ در واقعیت اما برای کشوری که یکی از 
بی‌ارزش‌ترین پول‌ها و بالاترین تورم را در جهان دارد، 
دعوا بر سر اینکه این صنار و سی شاهی باقی مانده را به 
کدام ور دنیا بدهد، مضحکه‌ای است نه خنده‌آور، بلکه 
سخت غم‌انگیز! درواقع چنین مناقشه‌ای از اساس 
طنز تلخی است برای کشوری که هر سال درصد 
کسری بودجه‌اش بالاتر می‌رود، از سر ناترازی انرژی 
دم به دم یا تعطیل است یا خاموش، سن مهاجرت 
نیروی انسانی‌اش به دانش‌آموزان رسیده و ملتش 
برای گذران امور یومیه‌ باید دست در دهان شیر کند 
و از لا به لای تحریم و اژدهای هفت سر فساد یک تکه 
نان بیرون بیاورد. از بقیه فریادهای کوچک‌زاده اما 
پیدا بود اصل عصبانیت او در واقع از جای دیگری بود و 
آن را سر لس‌آنجلسی‌ها خالی کرد و آنها را »پوفیوز« 
خواند! به عبارتی ماجرای لس‌آنجلسی‌ها حاشیه 

نطق او بود و متن اصلی چیز دیگری بود...
یک فعال حمل‌ونقل با اشاره به پرداخت مابه‌التفاوت قیمت سوخت  از سوی راننده و با هزینه بازرگان:

مشکل کامیونداران گرفتار در ترکیه 
کماکان باقی است

چرتکه 3

پرسپولیس بدون سرمربی آماده سوپرجام می‌شود 

روزهای ناامیدی
آدرنالین 8

همین صفحه
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با گرانی ناگهانی قیمت ملک 
در پی طرح موضوع انتقال پایتخت؛ 

 زندگی مردم محلی مکران 
مختل شده است 

گزارش غریب‌آبادی از دور سوم گفت‌وگوهای ایران و 
سه کشور اروپایی: 

توافق شد که گفت‌وگوها 
ادامه یابد 

انتخابات شوراهای شهر و روستا 
در سال آینده برگزار نمی‌شود

مواضع مقامات ارشد آمریکا و قطر 
حکایت از قریب‌الوقوع بودن ‌آتش‌بس دارد؛  

جنگ غزه در ایستگاه آخر 

طی روزهای گذشته بیشتر اخبار منتشر شده از سوی رسانه‌های عربی و 
آمریکایی به توافق آتش‌بس میان حماس و اسرائیل بر سر غزه مربوط است 
و همین موضوع به خوبی نشان از آن دارد که احتمالاً این توافق در ساعات یا 
روزهای نزدیک عملیاتی خواهد شد. مواضع دو رئیس جمهور ایالات متحده 
 یعنی جو بایدن و دونالد ترامپ در مورد این توافق دقیقاً یک پیام مثبت را 

مخابره می‌کند. 
بایدن دوشنبه شب در آخرین سخنرانی خود با محوریت سیاست خارجی 
گفت: »به توافق آتش‌بس در غزه نزدیک شده‌ایم و من با نخست وزیر اسرائیل و 
امیر قطر صحبت کردم. به‌دنبال آتش‌بس در غزه، تبادل اسرا، دفاع از اسرائیل و 
بهبود وضعیت انسانی در غزه هستیم. فلسطینیان در حال تجربه جهنمی هستند 
که حماس آن را آغاز کرد و در این میان غیرنظامیان بسیاری کشته شده‌اند«. او 

که بیش از ۷۰ درصد بودجه 
مورد نیاز اسرائیل برای کشتار 
بیش از ۴۷ هزار غیرنظامی 
در خاورمیانه را تأمین کرده 
است مدعی شد که آمریکا 
همواره از دموکراسی و حقوق 

انسان‌ها دفاع می‌کند. 
به موازات این سخنان،‌ 
دونالد ترامپ رئیس‌جمهور 
منتخب آمریکا نیز طی 
مصاحبه‌ای با شبکه خبری 
نیوزمکس در رابطه با توافق 
آتش‌بس جنگ غزه و آزادی 
اسرا بدون ذکر جزئیات اعلام 
کرد از آنجایی که خبر دارم، 

رایزنی راجع به توافق آتش‌بس و آزادی اسرا در حال پایان است و تا چند روز آتی 
به توافق می‌رسند، البته باید اجرا هم شود. ترامپ به نیوزمکس گفت: »ما به توافق 
آتش‌بس نزدیک هستیم و اگر این اتفاق نیافتد، مشکلات بزرگی به وجود می‌آید. 
ما به توافق مبادله‌ای خواهیم رسید، مذاکرات به پایان خود رسیده است و شاید 

طی همین روزها اعلام شود«. 
همچنین اولاف شولتس، صدراعظم آلمان با حمایت از اسرائیل گفت می‌دانیم 
که توافق با حماس چقدر برای اسرائیل دردناک است. با این وجود، جان گروگان‌ها 
اکنون باید در اولویت باشد. وی افزود: این توافق فرصتی برای کاهش رنج در غزه 

را فراهم می‌کند.
از سوی دیگر آسوشیتدپرس به نقل از دو مقام درگیر در مذاکرات غزه دیروز 
)سه‌شنبه( اعلام کرد که حماس پیش‌نویس توافقنامه آتش‌بس در نوار غزه 
و تبادل اسرا را پذیرفته است. یک مقام قطری نیز به این خبرگزاری گفت که 

مذاکرات در نزدیک‌ترین نقطه به امضای توافق قرار دارد.
آسوشیتدپرس همچنین افزود نسخه‌ای از توافق پیشنهادی را به دست آورده  
که یک مقام مصری و یک مقام حماس صحت آن را تایید کرده‌اند. یک مقام 
اسرائیل نیز گفت که پیشرفت‌هایی حاصل شده، اما جزئیات در حال نهایی شدن 

است. این طرح باید برای تصویب نهایی به کابینه اسرائیل ارائه شود.

اختلاف بر سر اجرای توافق 
فارغ از تمامی این مسائل به نظر می‌رسد یک اختلاف‌نظر کلی در مورد اجرای 
این توافق وجود دارد. در این راستا ماجد الانصاری، سخنگوی وزارت خارجه قطر 
تصریح کرد که همچنان برخی جزئیات حل نشده بین طرفین مذاکره درباره 
مکانیسم‌های اجرای توافق آتش‌بس وجود دارد. وی در عین حال گفت: به 

دستیابی به توافق نهایی خوش‌بین هستیم زیرا مسائل اختلافی اصلی که قبلاً مانع 
توافق بودند، رفع شده‌اند و بر موانع اصلی در اختلافات بین طرفین درباره توافق 
غلبه کرده‌ایم. سخنگوی وزارت امور خارجه قطر با بیان اینکه مذاکرات جاری در 
دوحه بین اسرائیل و حماس درباره آتش بس غزه ثمربخش و مثبت بوده، افزود: 

این مذاکرات بر جزئیات نهایی متمرکز شده است. 

توافق سه‌مرحله‌ای؟
در این راستا شبکه ۱۲ اسرائیل گزارش داد که تل‌آویو کاهش مراحل 
قرارداد احتمالی با حماس و مختصر کردن آن به ۲ مرحله به جای سه مرحله 
را برای تسریع بازگرداندن اسرا بررسی می‌کند. گفته شده مرحله اول که 
مرحله انسان‌دوستانه نامیده می‌شود، ۴۲ روز ادامه دارد و انتظار می‌رود طی 
آن ۳۳ اسیر اسرائیلی از جمله زنان، سالمندان و بیماران آزاد شوند و ارتش 
نیز از بیشتر مناطق تحت کنترل خود در غزه عقب‌نشینی کند. فهرست اسرا 
شامل هیچ زندانی نمی‌شود 
که به‌طور رسمی در اسرائیل 
به عنوان متوفی طبقه‌بندی 
شده‌اند، اما برخی در میان 
آنها وجود دارند که »نگرانی 
 شدیدی در مورد زندگی آنها 

وجود دارد.
بر اساس توافق، آزادی 
اولین گروه از اسرای اسرائیل 
در چارچوب مرحله اول 
در هفتمین روز از برقراری 
آتش‌بس انجام می‌شود. 
همچنین اسرائیل تعهد داد 
صدها زندانی فلسطینی 
را که برخی از آنها دارای 
محکومت‌های سنگین هستند، آزاد کند و طبق گزارش‌ها، در مقابل هر 
سرباز زن اسرائیلی ۵۰ اسیر فلسطینی که ۳۰ تن از آنها محکوم به حبس 
ابد و ۲۰ تن دیگر دارای حکم‌های حبس طولانی هستند، آزاد خواهند شد، 
همین‌طور در مقابل هر شهروند زن یا سالمند اسرائیلی، ۳۰ اسیر کودک، 
بیمار و زن فلسطینی آزاد خواهد شد. مرحله دوم که در شانزدهمین روز از 
توافق انجام می‌شود، بر گفت‌وگوها درباره قراردادی فراگیر شامل آزادی تمامی 
اسرائیلی‌های بازداشت شده در غزه و آزادی جوانان و سربازهای باقی مانده 
متمرکز خواهد بود و مرحله سوم و پایانی قرارداد نیز شامل تدابیری بلند مدت 
 از جمله گفت‌وگوها درباره حاکمیت جایگزین در نوار غزه و طرح‌های بازسازی  

آن است. 
تلویزیون اسرائیل در ادامه گزارش آورده است: اسرائیل در چارچوب قراردادی 
که در حال شکل‌گیری است، با بازگشت آوارگان به شمال نوار غزه موافقت کرد و 
این به منزله امتیاز چشمگیری است که حماس در طول مذاکرات علاوه بر موضوع 
انجام بازرسی‌های امنیتی خودروها تنها توسط طرفی بین‌المللی و نه نیروهای 

پیاده نظام، بر آن اصرار داشت. 
در خبری دیگر از توافق حماس و اسرائیل؛ هاآرتص نیز در گزارشی اعلام کرد 
که تیم ترامپ، نتانیاهو را مجبور کرد که توافقی را بپذیرد که در نیم سال گذشته 

بار‌ها رد کرده بود.
در این گزارش آمده است: وقتی فرستاده ویژه ترامپ خبر داد که می‌خواهد به 
اسرائیل بیاید، دستیاران نتانیاهو گفتند که در روز مقدس یهودیان دیداری رخ 
نخواهد داد؛ او در پاسخ به آنها با لحنی تند اعلام کرد که این روز برای او اهمیتی 

ندارد
حال باید منتظر ماند و دید که این توافق اجرایی می‌شود یا خیر؟!  

مدیرکل روابط عمومی دفتر رئیس جمهور، گفت: رئیس جمهور کشورمان با 
هدف گسترش روابط دوجانبه و نیز امضای توافقنامه جامع میان تهران و مسکو، از 

چهارشنبه به منظور سفری سه روزه عازم تاجیکستان و روسیه می‌شود.
»حبیب‌الله عباسی« در گفت‌وگو با ایرنا، سفر رئیس جمهور به تاجیکستان و 
سپس روسیه را تحولی در روابط کشورمان با این دو کشور توصیف و تصریح کرد: 
دکتر پزشکیان در این سفرها علاوه بر امضای تفاهمنامه و موافقت‌نامه‌های متعدد، 

با فعالان اقتصادی و تجار دو کشور نیز دیدار و گفت‌وگوهایی خواهد داشت.
مدیرکل روابط عمومی 
ریاست جمهوری در 
تشریح برنامه‌های بخش 
اول سفر رئیس جمهور 
کشورمان به مقصد 
تاجیکستان افزود: دکتر 
پزشکیان در دوشنبه 
پایتخت تاجیکستان با 
رئیس جمهور، رئیس 
مجلس و نخست وزیر این 
کشور به صورت جداگانه 
دیدار و گفت‌وگو خواهد 

کرد. وی درباره بخش دوم این سفر به روسیه نیز گفت: دکتر پزشکیان در ادامه به 
مسکو سفر می‌کند و علاوه بر ملاقات‌های جداگانه با رئیس جمهور و نخست وزیر این 

کشور در جمع تجار و صنعتگران روسی نیز حضور یافته و با آنان گفت‌وگو می‌کند.
عباسی امضای موافقتنامه جامع همکاری بلند مدت میان ایران و روسیه را 

مهمترین برنامه و دستاورد سفر رئیس جمهور به روسیه عنوان کرد.

روسیه برای موافقت‌نامه مشارکت راهبردی با ایران 
اهمیت زیادی قائل است

سخنگوی کرملین گفت: روسیه برای امضای توافقنامه مشارکت راهبردی جامع 
با ایران اهمیت زیادی قائل است.

دیمیتری پسکوف به خبرنگاران گفت: امضای این موافقت‌نامه یک بخش بسیار 
مهم از سفر آتی آقای پزشکیان رئیس‌جمهوری اسلامی ایران است؛ برای ما، این یک 

رویداد بسیار مهم است و ما به آن اهمیت زیادی می‌دهیم.
پیش از این، کرملین )ریاست‌جمهوری روسیه( اعلام کرده بود: ولادیمیر 
پوتین رئیس‌جمهور روسیه جمعه ۲۸ دی ماه با مسعود پزشکیان رئیس 
جمهوری اسلامی ایران که برای سفری رسمی وارد مسکو می‌شود، دیدار و 
گفت‌و‌گو خواهد کرد. در بیانیه کرملین آمده است: انتظار می‌رود دورنمای 
گسترش بیشتر همکاری‌های دوجانبه از جمله در زمینه تجارت و سرمایه 
گذاری، حمل و نقل و لجستیک و حوزه‌های بشردوستانه و همچنین موضوعات 
جاری در دستور کار منطقه‌ای و بین المللی در مذاکرات پوتین و پزشکیان مورد 

بحث و بررسی قرار گیرد.
کرملین افزود: در ادامه این مذاکرات، ولادیمیر پوتین و مسعود پزشکیان 
موافقت‌نامه مشارکت راهبردی جامع روسیه و ایران را امضا و در جمع نمایندگان 

رسانه‌ها سخنانی مطرح خواهند کرد.
کاظم جلالی سفیر جمهوری اسلامی ایران در روسیه نیز گفت: موافقت‌نامه 
جامع همکاری‌های دو کشور که شامل یک مقدمه و ۴۷ ماده است، همه 
حوزه‌های مناسبات دوجانبه را در بر می‌گیرد و در نگارش آن، توازن و حفظ 

استقلال و احترام به تمامیت ارضی کشور مورد توجه بوده است.

لاوروف:‌ موافقت‌نامه جامع ایران و روسیه علیه کشور دیگری نیست
وزیر امور خارجه روسیه گفت: موافقت‌نامه جامع راهبردی که روز جمعه ۱۷ 
ژانویه برابر با ۲۸ دی‌ماه ۱۴۰۳ توسط توسط ولادیمیر پوتین و مسعود پزشکیان، 

رؤسای جمهور روسیه و ایران در مسکو امضا خواهد شد، علیه هیچ کشور دیگری 
نیست، بلکه هدف آن تضمین امنیت دو کشور است.

سرگئی لاوروف روز سه‌شنبه این سخنان را در پاسخ به سؤال خبرنگار ایرنا در 
مسکو در جریان کنفرانس مطبوعاتی سالانه وزارت امور خارجه روسیه بیان کرد.

وزیر امور خارجه روسیه در این باره گفت: این توافق، مانند توافق )اخیر روسیه(
با کره شمالی، علیه هیچ کشوری نیست و ماهیت سازنده ای دارد و هدف آن تقویت 

توانایی‌های روسیه و ایران و دوستان ما در نقاط مختلف جهان است.
وی خاطرنشان کرد: 
این موافقت‌نامه با هدف 
شتاب‌بخشی به توسعه 
مبادلات اقتصادی، 
حل مسائل اجتماعی 
در مناسبات دوجانبه و 
اطمینان از قابلیت دفاعی 
قابل اعتماد امضا خواهد 

شد. 
وزیر امور خارجه 
روسیه در بخش دیگری از 
این کنفرانس مطبوعاتی با 
اشاره به حمایت‌های غرب از کی‌یف در مواجهه نظامی با مسکو و حمله ناکام اوکراین 
به ایستگاه تقویت فشار خط لوله گاز ترک استریم که گاز صادراتی روسیه را به اروپا 
می‌رساند، گفت: هدف اصلی غرب خارج کردن یک رقیب دیگر از صحنه است؛ با 
اقدامات غرب مشخص شد که روسیه به چنین رقیبی تبدیل شده است و رویکرد 

آنها تضعیف ما است.
لاوروف، اقدام کی‌یف در حمله به زیرساخت‌های خط لوله گاز صادراتی روسیه 
ازمسیر دریای سیاه به اروپا پس از توقف صادرات گاز این کشور از خاک اوکراین 
به دلیل تمدید نشدن قرارداد افزود:‌ایالات متحده می خواهد خط لوله گاز ترک 

استریم را غیرفعال کند.
وی ادامه داد: آمریکا در هیچ زمینه‌ای معتقد به وجود رقیب نیست؛ این موضوع 
در بخش انرژی مشهود است، جایی که آنها بدون هرگونه تفکر به فعالیت تروریستی 
برای تخریب زیرساخت‌های انتقال انرژی چراغ سبز نشان می‌دهند تا پس از خط 

لوله نورد استریم، ترک استریم نیز از مدار خارج شود.

گزارشجهان
مواضع مقامات ارشد آمریکا و قطر حکایت از قریب‌الوقوع بودن ‌آتش‌بس دارد؛ 

جنگ غزه در ایستگاه آخر
مدیرکل روابط عمومی دفتر رئیس‌جمهور:

پزشکیان با هدف گسترش روابط به تاجیکستان و روسیه سفر می‌کند

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده و عادی مرحله دوم 
انجمن صنفی کارفرمایی تولید کنندگان و نمایشگاه داران 

صنایع چوب شهرستان اصفهان 
 بدینوسیله از کلیه اعضاء محترم انجمن دعوت می گردد تا در جلسه مجمع عمومی
 فوق العاده و عادی مرحله اول که به ترتیب راس ساعت 9:30 صبح و 10:30 صبح روز 
دوشنبه مورخ 1403/11/28 در محل اصفهان خیابان امام خمینی خیابان شریف شرقی 

مسجد الزهرا کوچه 63 تشکیل می گردد حضور بهم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده: 

1-تصویب فرمت جدید اساسنامه مطابق با آخرین اساسنامه پیشنهادی وزارت تعاون 
کار و رفاه اجتماعی 

دستور جلسه مجمع عمومی عادی: 
1-ارائه گزارش عملکرد هیات مدیره 

2- ارائه گزارش خزانه دار و بازرس
3- تصویب ترازنامه و صورت های مالی انجمن

4- معرفی و انتخابات هیات مدیره و بازرسین
هیات مدیره انجمن 

رامین پرتو

سیاست 2

واکنشی به ابراز تأسف رئیس‌جمهور
 از مسئله خاتمی و رنانی: 

پزشکیان شعارهایش را 
از یاد نبرده است 

سیاست 2

واکنش رئیس اتاق بازرگانی مشترک ایران و امارات 
به خروج سرمایه‌گذاران خارجی: 

شرکت‌های خارجی در حال 
خروج از ایران خبرهایی دارند 

که ما نداریم؟ 


